

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.08.2017 № 980

г. Лесной

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Лесной» от 07.06.2016 № 805

В соответствии со статьей 57.3. Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ,

постановляю:

- 1. Внести изменение в пункт 2.4. приложения к постановлению администрации городского округа «Город Лесной» от 07.06.2016 № 805 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией городского округа «Город Лесной» муниципальной услуги «Предоставление градостроительного плана земельного участка», с изменением от 12.07.2017 № 887, изложив его в следующей редакции:
 - «2.4. Срок предоставления муниципальной услуги.

Муниципальная услуга предоставляется в срок, не превышающий 20 рабочих дней с даты поступления заявления в УАиГ либо отдел МФЦ.».

- 2. Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации «Вестник официальный» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Лесной» в сети «Интернет».
 - 3. Контроль исполнения постановления оставляю за собой.

Первый заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной»

С.Е. Черепанов